

Безопасное детство.

Привлечение внимания общественности к актуальным проблемам безопасного поведения детей является одной из приоритетных задач современного образования.

Цель ряда мероприятий, связанных с безопасностью, является повышение у учащихся образовательных организаций уровня индивидуальной защищенности и самоорганизации безопасного поведения, пропаганда безопасного поведения детей и подростков в различных ситуациях: дома, в школе, на улице, в общественных местах, на природе; ознакомление со способами защиты от угроз, исходящих от природы, общества, иных источников, наносящих вред их нравственному и духовному здоровью.

Одной из форм проведения такого рода мероприятий являются творческие конкурсы, на которых в полной мере предоставляется возможность учащимся образовательных организаций выразить своё отношение к проблемам современности, в том числе через творческую деятельность, выявление и поощрение активных и талантливых детей и подростков.

В образовательных организациях района в период с 06.04.2018 по 10.05.2018 года был проведён конкурс творческих работ учащихся «Безопасное детство», утверждённый постановлением администрации района № 281 от 16.04.2018.

Своё творчество в вопросах безопасности у учащихся была возможность выразить в номинациях: **«О безопасности помню всегда!»** (безопасное поведение дома, в школе, на улице, в том числе в экстремальных ситуациях);

«У природы нет плохой погоды» (соблюдение правил безопасного поведения на природе, в зависимости от времени года и погодных условий);

«Опасности XXI века» (антитеррористическая защищенность и меры по противодействию терроризму; пропаганда соблюдения правил дорожного движения и повышения безопасности на дорогах; предупреждение актов вандализма и хулиганства, угрожающих жизни и здоровью пассажиров железнодорожного, автомобильного и другого транспорта; предостережение от вредных привычек);

«Доверяй, но проверяй: жизнь в эпоху Internet» (проблемы влияния Интернета, социальных сетей на современного школьника).

Организационно-методическое сопровождение Конкурса и оценку результатов осуществлял отдел образования администрации Кирсановского района, утверждённым организационным комитетом в составе:

Короткова М.Б	старший методист муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения д/с «Колокольчик», председатель оргкомитета (по согласованию);
Гурова С.А	заместитель начальника отдела образования администрации Кирсановского района, заместитель председателя;
Кривошапова О.Н.	председатель райкома профсоюза работников образования и науки (по согласованию), член оргкомитета
и жюри в составе:	
Простецова С.Н.	Начальник отдела образования администрации района, председатель жюри
Гурова С.А.	заместитель начальника отдела образования администрации Кирсановского района, заместитель председателя;
Хохлова Е.Н.	директор муниципальной бюджетной общеобразовательной организации «Уваровщинская сош»

Победители и участники были награждены дипломами и призами.

Повышение у учащихся образовательных организаций уровня индивидуальной защищенности и самоорганизации безопасного поведения, ознакомление со способами защиты от угроз, исходящих от природы, общества, иных источников, наносящих вред их нравственному и духовному здоровью; привлечение внимания общественности к актуальным проблемам безопасной жизнедеятельности детей остаются одними из самых важных вопросов безопасного образа жизни наших детей.

Ст. методист. Короткова М.Б.